
1/LISH/N           
Devoluciones, descuentos y bonificaciones de periodos anteriores al 1 de 
enero de 2015. No son aplicables para los derechos previstos en el título 
tercero de la LISH para los asignatarios.

G. Criterios de la LISH

El artículo segundo, fracción II del Decreto por el que se expide la LISH, se 
reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la LFD y de la 
Ley de Coordinación Fiscal y se expide la Ley del FMP, publicado en el 
DOF el 11 de agosto de 2014, dispone que durante el ejercicio fiscal 2014, 
Petróleos Mexicanos y sus organismos subsidiarios pagarán los derechos 
previstos en los artículos 254 a 261 de la LFD vigentes en tal ejercicio por 
las actividades que realicen al amparo de sus asignaciones, y que a partir 
del 1 de enero de 2015, pagarán los derechos previstos en el Título 
Tercero de la LISH.
                       El régimen de los derechos previstos en los artículos 254 a 
261 de la LFD para el ejercicio fiscal de 2014, es distinto al régimen de los 
derechos previstos en el título tercero de la LISH y dichos regímenes 
tributarios no son complementarios entre sí.
                       Por lo tanto, los derechos previstos en el título tercero de la 
LISH, vigentes a partir del 1 de enero de 2015, no deben sufrir ajustes ni 
modificaciones con motivo de las devoluciones, descuentos o 
bonificaciones correspondientes a los hidrocarburos extraídos en periodos 
anteriores a dicha fecha.
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